

事件回放

小威被罚1.7万美元

美国网球明星小威在8日进行的美网女单决赛中同主裁判发生争执一事余波未了。10日,美国网球协会宣布,将对小威处以1.7万美元(约合11.7万元人民币)的罚金。

小威的教练穆拉托格卢在接受采访时表示,自己当时的确是在用手势向小威提出建议,但小威在赛后新闻发布会上坚称自己和教练并没有任何手势符号的约定。

美国网球协会基于具争议的三次判罚,宣布对小威追加罚款。其中,寻求场外指导罚款4000美元,摔拍子3000美元,对主裁言语攻击的罚款为1万美元。

(田友)

争议聚焦

小威该不该遭此重罚?

小威在比赛期间和赛后新闻发布会上表示,很多男选手对裁判的指责和批评更过分,却没有被处罚,拉莫斯在比赛中有性别歧视之嫌。

但从业内反应来看,较为普遍的认知是拉莫斯三次判罚均有理有据。某美网资深教练称:“拉莫斯肯定很确定看到了小威教练的指导动作才会判罚,小威有可能没看到,但也不得不背锅;把球拍摔烂必须要罚,根据网球违规受罚体系,第二次警告肯定会被罚分。”

有评论指出,正是因为不少主裁对于大牌球星过于宽容,才令拉莫斯的正常执法显得那么与众不同。

关于接受场外教练指导的处罚也颇具争议。根据现行规则,任何男子赛事中,选手都不可以接受场外指导,女子赛事则除了大满贯赛事之外,其余赛事可以有教练场边指导。

昔日美国男网“一哥”布莱克也表示,当值主裁虽然照章办事,但其实可以更聪明一点。他在推特上说:“我承认我会跟裁判说更难听的话,却不会被判罚。至于教练场外指导,我觉得主裁应该先提醒一下,若再次违规再做警告,这样才更合理。”

(新华)

美网女单上演最奇葩决赛

小威受罚冤不冤?

“你偷了我一分,你是个小偷,你欠我一个道歉。”这是小威廉姆斯在近日结束的美网女单决赛中,和当值主裁判卡洛斯·拉莫斯的对话。主裁判拉莫斯随即做出决定,判罚小威直接输掉一局。原本该是一场史诗般的对决却永远被小威廉姆斯和主裁判卡洛斯·拉莫斯之间的恩怨所掩盖。23座大满贯得主小威廉姆斯在一场比赛中三度被警告,从口头警告到罚分再到直接罚掉一局,实属罕见——这场法拉盛的对决演变成女网史上最奇葩的决赛。

美网闹剧余音未了 多名顶级裁判或联合抵制小威

根据英国《泰晤士报》的报道,网坛多位顶级裁判日前正在商议,他们将在未来联合抵制小威参加的比赛。

小威事件之后,比较耐人寻味的是美网组委会和WTA官方的态度,在承认主裁判拉莫斯的判罚没有任何失误的同时,美网组委会也发文称赞了小威的“运动员风范”,表示小威“非凡的举止证明了她是一位真正的冠军”。

而美网组委会和WTA官方的含糊态度让裁判界普遍感到不满,因为当时小威对着拉莫斯怒吼“骗子”和“小偷”的行为已经是赤裸裸的人身攻击。对此多位裁判打算联合起来,在未来抵制小威的比赛。也就是说,以后小威参加的比赛,可能无法得到这些顶级裁判的执法,小威将会为她当时的不冷静行为付出代价。

(新体)



小威回应争议判罚: 我不会为胜利而作弊 是在为男女平等战斗

“赛雷娜,根据网球规则,卡洛斯的判罚是正确的,为什么你会觉得他是个小偷?”颁奖仪式结束后,小威立即召开了新闻发布会,有媒体就向小威抛出了这个问题。

“因为他从我身上拿走了一分,他认定我在作弊,但我并没有。随后我和他有一段良好的沟通。我说你知道我的品质的,应该很了解我,我都不叫教练进场指导的。我不确定他是否说了‘你是对的’,但是他应该理解我的意思。”小威眼眶含着一点泪水,在新闻发布会向媒体还原当时情景。

小威廉姆斯随后低着头,沉思了很久,说了以下这段话:

“时间不能倒退,我不能坐在这里说我不会在场上说因为我认为是他拿走了一局球,他就是个小偷。但我的确看到其他男球员对裁判说难听的东西。我在这里为女性战斗,为男女平等而战斗。如果因为我称他‘小偷’就判罚走我一局比赛,我会觉得这是性别歧视,他不会因为男球员称他是‘小偷’,而夺走他们一局。”

(曦瑶)

相关链接

小威屡造大满贯争议: 怒骂司线 指责海宁

小威廉姆斯,不仅仅是23座大满贯女单冠军得主,同时也是一位“据理力争”的暴烈女子。在大满贯赛场,小威不止一次制造争议,其中不乏被裁判和对手冤枉的情况,当然也有情绪失控行为不当的时候。在2003年法网女单半决赛对阵海宁时,因司线的争议判罚,小威指责海宁欺骗了全世界的球迷,赢球并不光彩。

在2004年美网女单1/4决赛对阵卡普里亚蒂的比赛中,双方前两盘战成1:1平,第三盘的第一局战到关键时刻,司线裁判阿尔维斯的误判激怒了小威,“我非常生气,我感觉到自己被欺骗了,就像是走在路上被打劫了一样。我应该继续比赛吗?”小威上前和裁判争论,但是没有任何效果,反而在最后阶段又做出了两次不利于小威的误判。小威赛后狂喷司线员:“我不需要看录像重放。我很清楚我的回球。球不仅在界内,而且离边线还很远,我并不是在找借口。”美网裁判委员会立刻就由秘书长布莱恩·厄利发表了一份声明,称该场比赛的司线阿尔维斯将不会继续执法美网余下的其他赛事。

(宗禾)

没有C罗 葡萄牙照样有“牙” 欧足联国家联赛 意大利客场完败

欧足联国家联赛A级联赛的一场焦点战10日晚在里斯本进行,缺少C罗的葡萄牙队主场1:0小胜意大利队,22岁前锋安德烈·席尔瓦下半场攻入制胜球。

在战胜意大利的比赛中,全场唯一进球来自于葡萄牙队的中场抢断,布鲁马突破后横敲,埋伏在禁区内的安德烈·席尔瓦稍作调整后左脚兜射,洞穿了意大利天才门将多纳鲁马的十指关,帮助葡萄牙取得胜利。全场比赛葡萄牙无论是控球率,还是射门数及命中门框范围的数量均高于意大利,虽然比分上仅仅是1:0,但可以说葡萄牙取得了一场完胜。

纵观本场比赛,缺少了C罗的葡萄牙依旧打出了高效的进攻,这也与之前C罗不在队时判若两队。此前C罗缺席的比赛中,葡萄牙往往并不具备很好的竞争力,犹如欧洲二流球队。而如今队长C罗不在,葡萄牙队再次证明了已经逐渐摆脱了C罗依赖症。

一场欧洲国家联赛,葡萄牙在缺少核心的情况下,击败了劲敌意大利,无疑是给了球队一针强心剂。可以预见当C罗回归,葡萄牙队将释放出更多能量。

(新华)

热身赛 国足战平巴林

据新华社麦纳麦9月10日电 中国男足10日在客场与巴林队进行了一场热身赛,结果在占尽优势的情况下,国足未能取得进球,与对手0:0战平。

在此前一场热身赛中,国足曾以0:1不敌卡塔尔队,因此本场比赛全队上下都承受着一定的压力。面对世界排名第113位的巴林队,国足从一开场就占据了主动,第16分钟,武磊在罚球区前摆脱对方后卫后一脚攻门打中了球门立柱,中国队与得分差之毫厘。

第62分钟,武磊再度觅得攻门机会,但他的大力射门被横梁拒之门外。整场比赛,中国队共获得9次射门机会,不过始终未能轰开对手大门。

2019年亚洲杯决赛阶段比赛将于明年1月5日至2月1日在阿联酋阿布扎比、迪拜、艾因和沙迦4个城市的8座体育场进行。国足在西亚的这两场比赛也是亚洲杯热身系列赛中的重要一环。

根据亚洲杯抽签结果,国足被分在C组,同组的有老对手韩国队,以及吉尔吉斯斯坦、菲律宾队两支亚洲杯“新军”。



愤怒小威指责裁判。